



泰国社区,居民们在一起开心地包粽子,拉家常。



神农城广场绿地,市民自觉带走随身垃圾。

快乐端午 文明新风

文/图 谢慧

一个人,因文明而优雅。一座城,因文明而美丽。文明是名词,也是动词,不仅能展现出来,更需要实实在在做出来。我们是文明的践行者,也是文明的获益者。

粽叶清香飘满城,文明礼仪随处见。这个假期,在游乐场里,长长的队伍中,不乏耐心地等候,彼此间的微笑和谦让,体现了文明之外的温暖。游乐进行时,那阵阵发自内心的欢呼和尖叫,让整个节日都沉浸在欢乐的海洋里。

斑马线上,汽车礼让行人先行,当红绿灯交替之时,无人抢灯、乱行。公园绿地里,游客们自觉地带走随身垃圾。爱狗的人士也为心爱的狗狗系上牵引绳,让自己和他人的游玩更安全。

社区邻里之间,一起做游戏、包粽子、品美食、赏歌舞,这一刻,邻居们成了一家人,其乐融融,展现了新时代的邻里文明之风。



湘江风光带,市民牵着狗狗散步。



孩子们参加完文明创建活动,开心地合影留念。



天台路爱心斑马线,车辆礼让行人。



神农公园,市民有秩序地排队进入各游乐场。



社区里,居民一起做游戏,增进了邻里之间的友谊。



神农城,市民带着孩子快乐游玩。